



Sofbats by
Hadrat Shaykh Muhammad Mehmet Adil al-Hakkani

末日时代的标志

2021.12.28,毛拉納·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

求真主赐予你们平安、慈悯与吉庆。

我向真主求护佑免遭被驱逐的恶魔的伤害.奉至仁至慈的真主之名：

美好的祝福和平安在至圣ﷺ上，今后两世的最高领袖。呀！贵圣(S)呀，请疼慈（帮助）我们吧；呀！贵圣(S)的索哈白们（求主喜悦你们）啊，请关照（相助）我们吧；呀！道统里的筛衣海·大人们（求主圣洁你们高贵的机密）啊，请照看（相助）我们吧；呀！毛俩纳·大筛衣海·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（求主圣洁筛衣海的机密），请照料（相助）我们吧；呀！毛俩纳·筛衣海·纳泽姆·哈格尼（求主圣洁筛衣海的机密）请提拔（相助）我们吧！托勒格提就是通过教导着（口传心授），我们的事情贵就贵在了‘与人在一起（交往、联系）着上’。

我从被驱逐的恶魔上求主护佑.奉至仁至慈的真主之名：

我们的神圣先知(愿主福安之)说，在末世，一切都将失去它的拜热克提(吉庆)。

"تَقَارُبُ الزَّمَانِ"

时间也会流逝得很快。它也不会有拜热克提，我们的神圣先知(愿主福安之)说。确实，我们正在生活的日子就是这样的。你看，这一天刚刚开始，已经结束了。一周开始了，又立即结束。一个月结束了。不用说一个月了，一年都已经过去了。自这种疾病开始以来已经过去两年了。发生了许多事，现在也都结束了。

这些事情都是末日时代的标志。有大标志和小标志。而这些都是小迹象。然而，大迹象也即将出现。目前已出现的事情是时间失去了它的拜热克提。现在有人说，“我该做些什么呢？我很无聊”。不必感到无聊。无论如何，时间正在飞速流逝。一年过去了，下一年即将开始。它也会很快过去。无论谁，前定要活着的都会活着。前定不会活着的，都会死亡。

人们为时间的流逝感到高兴；“今年过去了，明年要到了。日子将会越来越美好。他们从现在起就开始疯狂地做着准备。”我们要庆祝庆祝！“你不会庆祝，而是会变得屈辱。这不是别的。日子不会因你的庆祝和屈辱而变得更好。相反，如果你在悖逆中庆祝，一整年都会很糟糕，一点也不会好。愿安拉乎台尔俩保佑我们。

实际上，年岁是没有价值的。但从时间的角度，人们根据时间安排了自己的生活。它就如那般逝去。一年中没有圣洁，没有神圣。因此，没有必要为一年的过去和新的年的到来而感到兴



Sofibats by
Hadrat Shaykh Muhammad Mehmet Adil al-Hakkani

奋。你应该每天向全能的主感谢。我们还活着，有这么多的恩典。我们在伊斯兰的恩典中生活着。善也因之而来临于我们。否则，善就不在任何东西中。一年就要过去了，新的一年即将到来。如果你状态良好，你应该向全能的主感谢。你不能为反抗全能主而去感谢。感谢和赞美是以顺服全能的主来表示的。

这样做的人他们自己知道，他们正在做的事情并不是一件聪明的事情。我们的生命变得越来越短。但是，我们在今世的生命变短并不重要。那是全能主的命令。重要的是生命不被浪费。不是指身体上的，它不应该在性灵方面被浪费。当它在身体方面被浪费时，真主会根据他的类自给(给养)供给这个人。但在性灵方面，如果我们一生都在悖逆中度过，我们应该忏悔并请求宽恕，说：“愿真主饶恕我们这一年的行为和罪孽”。我们应该为忏悔而恳求真主，以便祂能原谅我们所做的一切坏事，银沙安拉乎(若主意欲)。愿全能的主赐予我们时间的吉庆，及一切事物的吉庆，银沙安拉乎。

成功来自真主。法提哈。

hakkani.org

<https://www.youtube.com/channel/UCIEKBcNse-pQRmJGCwqHuOw>

<https://instagram.com/seyhmeahmetofficcal?igshid=Q>

<https://shaykhmuhammadadilhaqqani.wordpress.com>

<https://tarekatnaqshahbandihaqqani.webnode.com/>